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Ata da Sessão Especial do dia 30/09/2021. Aos trinta dias do mês de Setembro do ano 

de dois mil e vinte e um, no horário de 14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 2ª 

(segunda) Sessão Ordinária do 2ª (segundo) período legislativo da 7ª (sétima) legislatura 

do Programa Parlamento Jovem, sob a Presidência da Vereadora Junior Nicoli Stanki 

Rupel e secretariada pelo Vereador Esdras Henrique Alves e a Vereadora Isis 

Wansovicz Ferreira e presentes os Vereadores: Gabriel Miranda, Rafaely Luiza Felde, 

Monique Borges Seixas, Ellen Louise Borghetti, Flavia Machado dos Santos e Aline de 

Oliveira de Chaves. Havendo número legal de Vereadores, a Sra. Presidente em nome 

de Deus e pelo Povo declarou aberta a sessão e determinou a leitura da ata, a qual foi 

aprovada por unanimidade. O Vereador 1º Secretário informou haver expediente na 

presente sessão, procedeu-se em seguida a verificação da presença, anotando-se o 

comparecimento de todos os vereadores.  Inscritos para usarem da palavra durante o 

expediente o Vereador Esdras sob o tema cultura do cancelamento; Vereadora Aline sob 

o tema - defesa do Projeto de Lei Setembro Amarelo e Vereadora Monique – defesa do 

Projeto de Lei Educação Ambiental. Indicações: Para a Secretária de Obras e 

Infraestrutura, da Vereadora Aline, que seja realizada pavimentação asfáltica na Rua 

Oscar Teixeira de Oliveira, Bairro Vila Rural. Da Vereadora Monique Borges Seixas, 

no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja 

tapado o buraco na Rua Ludovico Ristow, próximo ao rio.  Da Vereadora Ellen, que 

veja da possibilidade da pavimentação asfáltica na Rua Manuel Ribas, bairro da Vila 

Rosa. Para o Departamento de Trânsito, do Vereador Gabriel, que veja da possibilidade, 

da construção de Redutor de Velocidade Tipo “Lombada”, na Rua Lineu Biel Bach, 

bairro Papiros. Da Vereadora Flavia, que veja da possibilidade da construção de redutor 

de velocidade tipo “lombada”, na Avenida Daniel Mansani, proximidade com a 

residência nº 205. Ainda, da mesma vereadora, indica a instalação de placa de 

sinalização de preferencial na Rua Nodevir Gonçalves Cordeiro e Rua Maria Lima 

Malucelli. Da Vereadora Isis, que veja da possibilidade de recuar a faixa de delimitação 

de estacionamento na esquina da Rua Araldo Manoel Ericksen com a Rua Conceição. A 
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Vereadora Nicoli indica, à Secretaria Municipal de Esportes, que veja da possibilidade 

da instalação de academia popular, ao lado da Unidade Básica de Saúde de Queimadas. 

A Vereadora Rafaely, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que pleiteie juntamente 

com os Correios, uma agência ou que se estabeleça um termo de cooperação com 

alguma empresa do setor privado, para entrega de correspondências dentro da localidade 

de Vieiras. A Vereadora Monique, indica à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, 

que seja efetuada a poda e limpeza da estrada que liga a BR-277 até a Igreja do 

Campestre. O Vereador Esdras, indica, à Secretária de Cultura, Patrimônio Histórico, 

Turismo e Relações Públicas, que reúna artistas locais para grafitar a Pista de Skate. A 

Vereadora Nicoli, indica, à Secretaria Municipal de Saúde, que verifique os problemas 

de infiltração no prédio da Unidade Básica de Saúde de Queimadas. Projetos de lei - Da 

Vereadora Monique que Dispõe sobre a criação da Semana da “Educação Ambiental: 

Proteção da Biosfera de Palmeira” no Município de Palmeira e dá outras providências e 

da Vereadora Aline que Institui no Município de Palmeira o mês “setembro Amarelo”, 

dedicado às ações educativas e de reflexão sobre Valorização da Vida e de Prevenção 

do Suicídio e dá outras providências. Todas as proposições foram aprovadas por 

unanimidades. Nada mais havendo a ser tratado na presente Sessão, a Sra. Presidente 

lembrou que a próxima Sessão Ordinária está marcada para o dia 28 de outubro, no 

horário de 14 (quatorze) horas, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e 

pelo povo declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata 

que vai assinada pela Srª. Presidente e 1º Secretário.  
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